

菏泽开发区园林管理处专项整治露天烧烤

公园绿地内禁止露天烧烤

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 高志远) 为维护我市生态环境建设,还市民一个干净、安全的游园环境,菏泽开发区园林管理处日前严格落实工作要求,组织开展辖区公园露天烧烤专项整治活动,出动600余人次,清理和劝导园区内烧烤行为。

近日,菏泽开发区园林管理处发现赵王河公园附近有市民进行露天烧烤,塑料袋、油渍、果皮等垃圾散落在公园垃

圾桶旁,不仅损坏公园环境、破坏公园绿地,也影响了广大市民正常的休闲、运动、娱乐。

据悉,开发区园林管理处安排专人负责,成立巡查小组,采取劝导和联合执法等方式,落实昼夜值班制度,划分重点时段,在节假日、夜间18时许至23时许等时间段进行重点排查,全区公园覆盖,发现一处清理一处,劝导市民游客文明消夏,健康生活。

开发区园林处副主任吴振

表示:“下一步,我们将加强对公园的巡查力度,发现公园绿地内露天烧烤及时制止,扑灭火源,消除安全隐患。同时,全面提升城区公园绿化管养水平,整治公园环境卫生,对损坏绿化和花草树木等不文明行为及时规劝制止,以保障绿化成果不受破坏,为市民提供整洁优美的绿化景观环境。同时,呼吁广大市民朋友爱护公园绿地,维护公园环境,为创城贡献自己的一份力量。”



脱审脱保改装酒驾,“胆大司机”受处罚



车厢内后排座椅被改装为水箱

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 日前,一辆面包车被查,驾驶员涉及脱审、脱保、非法改装、酒驾等多项交通违法行为,结果为此付出了沉重的代价。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区交警大队了解到,5月10日8时50分左右,广州路中队民警在辖区巡逻时,发现一辆白色面包车漏水,遂追上该车,打算提醒驾驶员注意。

然而,执勤交警将该车拦停后与驾驶员交谈时,却有了意外发现。首先,执勤

交警发现该车车厢内后排座椅全部拆除,被改装为水箱装水。于是,执勤交警要求驾驶员出示驾驶证、行驶证等证件,驾车男子称自己证件均未随身携带。

同时,在与驾驶员交流时,执勤交警闻到他身上有酒味,怀疑驾驶员有酒驾嫌疑。而经过系统查询,驾驶员持有A2驾驶证,但他所驾车辆逾期未年审,也没有按照相关规定投保交强险。随后,执勤交警将驾驶员带回中队进一步调查。

经呼气时酒精检测,驾

驶员血液中酒精含量为21mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。驾驶员称,自己知道酒后不能驾车,但由于自己是头天晚上喝的酒,感觉第二天“没事”就开车去拉水。

最终,交警部门根据我国道路交通安全法相关规定,对驾驶员进行累计记15分、罚款1700元,暂扣驾驶证6个月,责令机动车恢复原状的处罚。而由于饮酒后驾驶机动车的行为,他的驾驶证一次性被记满12分,并被降级。

17岁少年刚出拘留所又因盗窃被抓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅 通讯员 刘昆龙) 近日,家住单县的17岁少年王某某因寻衅滋事刚出拘留所两天又入室盗窃。案发后,单县公安局终兴派出所民警仅用一个多小时便破获该盗窃案。

据民警介绍,5月4日晚9时许,单县公安局终兴派出所接到辖区居民朱某报警,称其干完农活回家后发现家中的五百元现金、两部手机、充电宝及一大袋零食被盗。接到报警后,值班民警迅速赶到现场,经现场勘查发现朱某家中大门门锁完好无损,院内也没有外人来的痕迹,但西墙处有一露天的楼梯,楼梯挨着邻居的铁瓦屋。随即民警在铁瓦屋上发现两处脚印,初步判断脚印是嫌疑人留下的。掌握这些线索后,民警立即到朱某邻居家进行走访调查。

在调查过程中,民警发现邻居家院内垃圾桶有少许零食的包装袋,随后交于朱某辨认,朱某一眼便认出是自己丢失的零食。民警立即询问邻居得知,其侄子王某白天来过家中陪儿子玩耍,并去过二楼,回来时声称买了一袋零食分与其儿子。

民警得知这一重要线索后迅速赶到王某家中,发现了一袋被盗零食。但从其父母口中得知王某此刻正在单县县城。于是民警向其父母简述了案件经过,并讲述了投案自首的法律知识和利害关系。当晚11时许,王某在其父母的陪同下主动到派出所投案自首,并返还了被盗财物,此时从案发到告破才过去了一个多小时。

目前,王某已被单县公安局依法采取刑事强制措施。

文明是城市之魂 美德是立身之本

讲文明 树新风 实现中国梦
文明城市 你我共建